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Rezime- IP televizija kao tehnologija je razvijana još od 90-ih godina prošlog veka. Samim razvojem 
Interneta i pojačavanjem njegove važnosti, kao neizostavnog elemetna čovekove današnjice, pojačala su 
se i istraživanja i razvoj u ovoj oblasti. Ključne reči- DVR, dvosmerno, EPG, GoD, IPTV, interaktivna, 
širokopojasni pristup... 
I UVOD IPTV i dan danas je jedna od glavnih tema mnogih razmatranja i istraživanja, što pokazuje veliki 
broj knjiga napisan na ovu temu, kao i mnogobrojni tekstovi i članci prezentirani i objavljivani na Internetu, 
od kojih su neki i korišćeni kao literatura pri izradi ovog seminarskog rada [1]-[3]. Tehnologije bazirane na 
IP omogućavaju provajderima da potrošačima pruže širok dijapazon aplikacija interaktivne televizije (ITV). 
ITV menja standardnu televiziju od tradicionalne, jednosmerne pasivne zabave, do dvosmerne aktivne 
zabave i komunikacije. Uz pomoć ITV gledaoci mogu da, uz gledanje televizije, četuju sa prijateljima, 
surfuju Internetom ili čitaju najnovije vesti. U okviru seminarskog rada, opisan je razvoj i evolucija IPTV 
(poglavlje II) kao i osnovne informacije o načinu funkcionisanja sistema IPTV (poglavlje III). U poglavlju IV 
su detaljno objašnjene funkcije i aplikacije koje IPTV nudi svojim korisnicima, dok su u poglavlju V i VI 
opisane aplikacije koje su vezane za program IPTV kao i za mogućnosti IPTV u sprezi sa dodatnim 
hardverom. U poglavlju VII je kratko objašnjena i mogućnost približavanja IPTV korisnicima sa specijalnim 
potrebama. Poslednje, poglavlje VIII, se bavi komercijalnom upotrebom IPTV u svetu, kao i mogućnostima 
za razvoj u Srbiji. 
II EVOLUCIJA ITV ITV se prvi put pojavio kao način da se poboljša iskustvo gledalaca smanjenom 
pasivnošću i povećanom interaktivnošću. Iako se ideja za ITV prvi put pojavila u ranim 50-im godinama, 
ITV se masivno koristila u kasnim 90-im godinama. Njen razvitak je rezultat napretka, kako u TV industriji, 
tako i u oblastima koje nisu direkno vezane za televiziju. ITV podrazumeva konvergenciju 4 indust 
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